厦门公交集团鹭驰交通有限公司
简介

厦门公交集团鹭驰交通有限公司成立于2022年7月，其前身为成立于2004年4月的厦门特运集团有限公司车站管理分公司，隶属厦门公交集团有限公司全资子公司，公司同时辖管厦门公交集团培训中心有限公司、厦门特运集团培训中心、厦门特运交通国际旅行社有限公司和厦门特运鹭岛长途客运有限公司、厦门特运杏林客货运有限公司等五家单位，现有19-55座各类豪华旅游大巴车20台，并可根据业务开展需要，随时调配使用公交集团名下各类运营车辆，含公交车、7座商务车、5座小轿车、17座考斯特和、13座-17座豪华中巴车、房车以及道路应急救援车辆等超过4000台。公司根据业务条块分别设立了车站运营中心、社商运营中心、驾培中心、教培中心和文旅客运运营中心等五个运营部门，分别负责经营管理公司涉及的车站、客运、招商、物管（含停车场）、社商网、驾驶证培训、从业资格证考试和培训、党建、团建、拓展、研学、会务、赛事、旅游包车、定制通勤、文创、融媒体运营、旅游和活动策划等各类业务。
公司成立以来，以“保安全、防疫情、控成本、稳业务、促转型”为目标，以“初心鹭驰‘拼’生活”为党建品牌，着力打造“拼”文化，强调精神上要传承公司创业初期和鼎盛时期的“拼搏”初心精神，业务和资源上要强化整合、衔接与复用的“拼盘”运营理念，爱“拼”敢赢，以党建引领企业经济运行转型突破，大力弘扬车站敬业、友善优良传统，在务实中求前进，在创新中谋发展，力争汇众人之力拼出一段新赛道，为高素质高颜值现代化国际化城市建设和广大市民打造融“站运游培文体购”为一体的鹭驰幸福“拼”生活！
[bookmark: _GoBack]地址：厦门市思明区厦禾路923号
公司品牌：鹭驰车站（Luchi Station）
专注人与站，用敬业传承鹭岛流淌的温情
品牌简介：鹭驰车站（Luchi Station）
鹭驰车站现主要负责经营管理枋湖、梧村、高崎、集美、杏林和同安等各个长途汽车站，业务范围主要涉及传统客运班线和线上预约出行，是城市文明的重要窗口，更是保障乘客实现安全远程出行的温馨驿站。
车站运营中心（Station Operation Center）：一出行，是需求，也是生活
车站运营中心隶属厦门公交集团鹭驰交通有限公司下设的生产一线单元，尽管受外部出行环境变化影响，车站常规班线呈大规模缩减态势，出行人员大幅度下降，但中心人员勇于正视问题，主动转变观念，积极通过乘客群体分析，精准锁定新的服务对象，并采用车站资源复用、开辟定制班线、旅游直通车和降本增效等多种方式寻找新的经营空间，以组合拳的形式不断调整和适应市场环境。
中心目前主营业务包括班线客票代理、乘客集中出行服务、行李代收代寄以及车站场地资源投资、跨城旅游直通车等，他们始终以一种永远新生的姿态拼搏在路上。

公司品牌：鹭驰社商（Luchi Community Business）
专注人与商，用诚信勾勒鹭岛繁荣的画卷
品牌简介：鹭驰社商（Luchi Community Business）
鹭驰社商，主要负责厦门公交集团鹭驰交通有限公司下辖的资产运营管理、商业计划开发、线上线下产品销售等，通过借助公司资源性资产和公司员工量以及商户关联性商品渠道优势，为企业提供线上线下全过程服务的购物平台，降低企业采购风险和成本。
社商运营中心（Community Business Operation Center）：一商贾，是职业，也是生活
社商运营中心隶属厦门公交集团鹭驰交通有限公司下设的生产一线单元，其前身为成立于2017年3月的商业发展中心，中心成立初衷主要是负责枋湖长途客运站商业体的专业化招商工作，该商业体位于厦门金湖路与成功大道交汇处，规划商业面积近4万平方米，坐拥幸福密码、中央美地、禹州城上城等大型高档社区，配套设施完善，周边学校林立，常住居民超20万人，有成熟的长途汽车站、公交站点，途经或直达公交线路十余条，交通十分便利。
中心根据市场环境变化不断转型发展，目前枋湖客运中心商业体已成为集运动、休闲、购物、娱乐、餐饮美食为一体的综合性场所，这里不仅有高端羽毛球馆、室内篮球场和足球场、儿童体能训练馆和厦门市唯一的室内排球馆，还有大型购物超市、线上线下平价仓储店和麦当劳、水天一色等知名餐饮店以及永利KTV、小酒馆、酒吧、茶馆和会所等娱乐休闲场所，同时拥有能停放300多辆小车的综合停车场，是出行旅游运动消费的首选。
中心专注出行与消费相结合，不断求变创新，目前中心旗下不仅拥有枋湖商业体和梧村、高崎、集美、杏林等长途汽车站稀缺性资源，而且正努力拓展物业管理、水电管家服务、市场营销、线上推广和社商网等多维业务，力争打造出适合消费者的新生活新模式。

公司品牌：鹭驰文旅
专注人与车，用车厢绘就鹭岛美丽的画廊
品牌简介：鹭驰文旅
厦门特运国际旅行社有限公司隶属厦门公交集团鹭驰交通有限公司统一管理，公司成立于1991年1月，是厦门市最大的旅游客运国有企业，具备旅游业、道路运输许可和中国民航二级代理资质，与全国各地旅游组织建立了旅游、交通、航空、酒店服务网络，是“龙之旅”全国旅游协作网和全国交通旅游协作网成员单位。该公司现由文旅客运运营中心以鹭驰为品牌负责运营管理，多次获得全国百强旅行社、厦门市文明旅行社、诚信经营单位、安全生产先进单位和中国名牌质量无投诉企业等称号，并被授予福建省首批服务质量信誉AAAA级旅行社。
文旅客运运营中心：一班车，是旅程，也是生活
中心本着“以诚为本，旅客至上，安全优质，文明服务”工作宗旨，依托厦门公交集团和特运集团强大后盾，专耕于国内外旅游、省市际（旅游）包车客运、定制通勤、商务会议用车、赛事保障、国内游、出境游、亲子游、旅游产品研发、融媒体和市级安全教育培训基地运营、研学和票务酒店代理等各种业务，紧密围绕车辆和旅游两大产业做文章，致力打造“人车”结合的全产业链服务。
中心十分注重客户体验和关注点，严格按照中央省市和行业主管部门以及公交集团要求落实安全管理和安全投入，现已和多个政府部门、事业单位、国企、工厂、学校等签订长期合作协议，以安全、高校、舒适的服务赢得了市场，积累了口碑。

公司品牌：鹭驰培训（Luchi Training）
专注人与质，用知识扇动鹭岛腾飞的翅膀
品牌介绍：鹭驰培训（Luchi Training）
厦门公交集团培训中心有限公司、厦门特运集团培训中心隶属厦门公交集团鹭驰交通有限公司统一管理，并以鹭驰培训作为对外品牌形象，由驾培中心和教培中心两个部门负责市场化运营。其主要业务范畴涵盖两个方面，即驾培中心：主要包括A3和C1驾驶证培训、各类从业资格证考试和培训（含两类人员）；教培中心：主要包括党建、团建、拓展、研学、会务、活动策划、与道路交通行业有关的各类培训包括但不限于安全、服务、驾驶人心理等方面以及学历或技能提升等各个领域。
驾培中心（Driving Training Center）：一本证，是乐趣，也是生活
作为厦门市唯一的国企驾校和具备A3（城市公共汽车即公交车）培训资质的企业,公司拥有小型教练车72台、城市公共汽车教练车5台，同时多个项目齐全的训练场地和一批训练有素、技术好善交流的教练员以及遍布六区的报名点、实操教学点，且有多个智能驾仓，能根据学员需求就近实现日常训练和AI人工智能培训，利用科技手段提升上路实操安全行车系数，让学员学的专心、放心、和开心。
长期以来，公司从不打价格战，不以低价吸引学员或引导性陷阱式消费，而是注重国企责任担当，始终坚持以“生命在你手中”的管理理念抓好培训工作，通过建立学员驾驶过程全评价、车辆技术状态全跟踪、动态监管、风险源和隐患排查、专项安全教育培训等手段，专注于打造高品质驾驶技术，用心守护着每一名学员的生命安全，让学员有种从鹭驰培训驾校毕业的自豪。

教培中心（Education Training Center）：一学习，是至乐，也是生活
“人而不学，其犹正墙面而立”，鹭驰培训教培中心始终秉承“实用、高效”的教育理念，坚持以传播社会正能量和社会主义核心价值观为导向，发挥国企品牌和社会诚信度优势，把党的建设融入企业需求和个人综合素质提升全过程，并在不断的交流碰撞中改变为学习而学习的固有模式，让学习培训成为一种时尚、一种追求，一种生活的日常。中心不仅拥有厦门公交集团在道路运输交通安全管理大量的优秀安管专家和课程案例，而且与各高校建立了长期合作关系，拥有丰富的各领域师资力量，更有富有行业特色的党建、团建、心理、拓展、综合素质、专业技能培训课程和现场教学点等丰富经验。
中心可针对客户不同需求实现个性定制化服务方案，并对培训过程进行总结提升，为促进企业管理和个人综合素质提升提供决策参考，让客户真正体验到教育培训带来的蜕变，更能让浩瀚的知识助力你梦想变成现实。

